
 

 

Dezernat I 

Referat für Wirtschaft 

 
Herr Rosenbohm, Tel. 2882 
Bremerhaven,  

  
 
 

M i t t e i l u n g  N r . AF 40/2011  

zur Anfrage Nr. StVV-AF 40/2011 nach § 36 GOStVV der CDU-Fraktion vom 
15.11.2011 
 
Thema: Spielplatz Havenwelten  
 

Beratung in öffentlicher Sitzung: ja Anzahl Anlagen: 0 

 
 
 
 
I. Die Anfrage lautet: 
 

Wir fragen den Magistrat: 
 

1. Wann wurde der Spielplatz im Bereich Havenwelten (Neuer Hafen) vor dem Zoo am 
Meer fertig gestellt? 

 

2. Wann wurde der Spielplatz von der Bau ausführenden Firma an den Auftraggeber über-
geben? 

 

3. Wer hat den offiziellen Eröffnungstermin auf mehrere Wochen nach dem eigentlichen 
Fertigstellungstermin (11.11.) festgelegt? 

 

4. Wie begründet der Magistrat seine Unkenntnis über den Fertigstellungszeitpunkt des 
Spielplatzes? 

 
II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am ………….. b eschlossen, die Anfrage wie folgt 

zu beantworten: 
 

zu 1. 
Der Spielplatz im Bereich Havenwelten (Neuer Hafen) wurde am 14.10.2011 fertig gestellt. 
 

zu 2. 
Der Spielplatz wurde an den Auftraggeber mit Abbau des schützenden Bauzaunes am 
08.11.2011 übergeben. 
 

zu 3. 
Die BEAN hat wegen der Gefährdung des auch im Böschungsbereich verlegten Rollrasens 
die Freigabe erst nach Abbau des schützenden Bauzaunes zugelassen. 
 

zu 4. 
Die BEAN hat nach Abbau des Bauzaunes unverzüglich den Magistrat von der Fertigstel-
lung des Spielplatzes informiert. 

 
 
 
 
Grantz 
Oberbürgermeister 


